

大火本无情，围观得当心

# 回头看火，车撞路牙 摩托骑手搭上一条命

昨天下午两点钟左右，江宁东山上坊街上发生一起火灾，现场浓烟冲天。让人意想不到的是，这起火灾还引发了另一起事故：附近万安北路上，一名男子开摩托撞上了路牙，头部撞上信号灯杆后死亡。据目击者称，当时很多人都在路边看火灾，这名男子于是回头张望，不料摩托车瞬间撞上路牙导致意外。

□快报记者 孙玉春



摩托车还躺在地上 快报记者 辛一 摄

## 摩托撞路牙 男子身亡

昨天下午两点钟，记者接到市民报料，称上坊街上一家电器厂失火，现场火势很大。记者随即驱车赶往现场，经过万安北路时，在一个信号灯处发现，路边有多辆警车和拖车，现场还拉着警戒线。

看样子应该是出了交通事故，记者随即停车去了解情况。现场有一辆摩托车倒在路边上，摩托车的尾灯罩等脱落在地，警戒线外面围了几十位市民，正在议论纷纷，“他撞上路牙，人飞出去头都撞开了，已经死了！”一位市民称，死者是一名40岁左右的男子，像是江宁本地人，当时该男子骑着这辆摩托车沿万安北路由南向北走，过了这个丁字路口后不知怎么就碰到了路边绿化带的路牙上，恰好绿化带中间还有一根直径30厘米左右的信号灯杆，“车轮轧上路牙后，车子就卡住了，他就飞出去了，正好头碰到了信号灯杆上！”

记者仔细查看了一下，信号灯杆上果然有碰撞的痕迹，灯杆下方有一小摊鲜血。



火灾引发冲天浓烟 图片由报料人提供

## 据称他是回头看火灾引发事故

摩托车碰上的路牙呈现外弧形，据目击者称，男子是刚过路口就碰到了弧形路牙，而且还没有戴头盔。记者也看到，留在现场的摩托车上挂着一个头盔。

“当时现场很多人，本来都是看火灾的，所以他撞车很多人都看到了。”目击者之一朱师傅说，他昨天下午听说街上一家“时花电器”失火，就跑到万安北路上围观，火灾地点在车祸现场南面100多米处。“当时浓烟有几十米高，黑烟滚滚，十分吓人！”朱师傅说，此时这辆摩托车恰好也从南面方向直行过来，到了路口处，很多人都在喊：“失火了，失火了！”这名男子骑在摩托车上，就回头往后看，就在此时，摩托车方向失控撞上了路牙。

“他要是不看火灾，肯定不会出事的。”好几位目击者都说。朱师傅称，当时他们立即赶过去，发现男子躺在绿化带里，额头正中被撞开了一个大洞，鲜血直流。当时该男子胸口还在一起一伏，只

是不能动了，朱师傅随即报了警。朱师傅的手机显示，他14点03分拨打了110，14点25分警车赶到。经过检查，男子已经死亡了。

昨天记者在现场守候了一会，没有见到有死者家属前来。

## 火灾实际损失估计并不大

随后记者赶到了前方的火灾现场，据了解，大火大约半小时被扑灭。

失火地点是时花电器后面一间厂房边的空地，此时消防车早已离开。火灾现场大片的荒草被烧焦，紧挨厂房的地上到处是冒烟的灰烬，里面隐约可见一些电风扇的零部件。一位工作人员称，堆放在空地上的主要是报废零部件，由于主要是塑料制品，所以黑烟当时很大。至于实际损失，警方目前还未统计，估计不是很大。

昨晚记者从警方获悉，大火可能是有人扔烟头所致。至于骑摩托车男子撞车原因，目前还在调查中。

(孙先生线索费80元)

## »《寻找这辆卡宴》后续

警方已经初步掌握肇事司机信息  
**被打市民伤情  
正在鉴定中**

昨天，快报报道了一辆上海牌照的卡宴司机，在东方商城停车场刮了一个行人后，不但停下来道歉，反而动手打人，还驾车逃逸。快报的报道见报后，许多读者致电快报热线96060提供了有效的线索。

一位姓李的读者打电话给快报，表达了自己的观点：“不能因为自己有点钱，就不把别人放在眼里。开车应该心平气和一点。”但也有读者认为，不能因为这位司机开着一辆豪车就去谴责，其实这个事情只是一起普通的纠纷，“不能因为开着卡宴就上纲上线。”

还有许多读者打来热线，声称目击到这辆卡宴的踪迹。张先生告诉记者，11月4日，他在中山陵就看见一辆颜色鲜艳的卡宴经过灵谷寺路的转盘，“卡宴在南京非常少见，所以我们还盯着看了一会。”张先生说，他记不清这辆车的车牌，但可以肯定的是不是南京的号牌。他怀疑这伙人是开着车到中山陵来玩的，建议警方可以调阅中山陵出入口的监控，就能比对出这辆卡宴。

孙先生也打来电话告诉记者，11月7日中午，他在苜蓿园大街也看到过一辆卡宴，由于时间紧，他还依稀记得车牌，前面确实是沪K6，后面的几个数字记不清了，但最后一个数字是8。许多读者打来电话，声称在城东等地见到一辆卡宴，与快报报道的特征很相似。

昨天，受伤的赵先生也到鼓楼医院接受手术，同时做了伤情鉴定。根据医院的诊断，赵先生的左手第三掌骨骨折，昨天的手术还算顺利，但医生要求他至少休息半个月。“这个司机的行为让我很生气。”赵先生说，当时卡宴车的后视镜刮到他的手臂后，他示意停车，但司机却没有任何要停的意思，后来下车打人后，他还在电话中要叫人过来，所以赵先生也把正在逛街的朋友叫了过来。

赵先生报警后，南京警方很重视，一直在寻找这辆车。昨天，记者从南京警方了解到，根据他们的调查，已经初步掌握了卡宴司机的信息。现在要等待赵先生的伤情结果，如果是轻微伤，则做民事调解，但如果赵先生的伤情已经构成了轻伤以上，就要当刑事案件办理，要追究当事人的刑事责任。

快报记者 朱俊俊



秋冬季节天气干燥，是火灾的多发季节。因此，以下几条日常防火小知识请牢记：1. 不能乱扔火种，家长要妥善放置火柴、打火机等物品，防止小孩玩火引发火灾。2. 酒后、疲劳或临睡前不要躺在床上或沙发上吸烟。3. 外出时、临睡前要熄灭室内外火种，关闭燃气总阀门。4. 不要在树林中吸烟、乱扔烟头、野炊。

## »有时候，百般小心也挡不住莫名其妙的火

# 百货店“火”了主人心痛了

一家人多年积蓄一烧而光

赵先生来自河南，几年前在徐庄软件园附近开了一家百货店，平时卖些日用品，维持一家人的生计。但他万万没想到，前晚的一场大火将他的小店化为灰烬。

前晚10点左右，记者赶到现场时，这家路边小店已经化为灰烬，停靠在小店一侧的面包车被烧成了铁架子。赵先生的百货店由两间简易房组成，“一间是存货物的小仓库，另外一间是卖东西的店面。”赵先生说，两间简易房有20多个平方。小店的一侧住着邻居季师傅。季师傅最先发现小店着火。“房子由石棉瓦之类东西临时搭建，烧起来很快，没多久就烧光了。”季师傅称。这场大火烧掉了价值五六万元的东西，“我来南京的全部积蓄都被烧光了。”赵先生痛心地说。

“失火的时候，我们去进货了，家里没人，否则难免被烧伤。”赵先生说。季师傅说，晚上8点多自己刚吃完晚饭，突然发现窗外一片红色火光。“赵家着火了！”季师傅冲了出去，发现大火先从小店外烧起来，他赶紧报警，附近的几家邻居也赶过来救火，“刚开始还能用水桶泼水，到后来根本没法靠近了。”邻居称。民警和

消防车先后赶到现场，10多分钟后大火终于被扑灭，但小店也被烧得精光。

“这间门面房没房产证，以前和村民闹过纠纷，我怀疑有人故意纵火。”赵先生的父亲说，他们一家是四年前从河南来此地打工的，后来在徐庄软家园附近买了一间店面开店。因为生意不错，儿子又在旁边建了一间房做仓库，“新建的这间房子没有合法手续。”一位邻居称，因为此事，村里来人找过赵先生，希望他能将新建房子拆除，双方因此闹得很不愉快。“他们甚至不让我们用村里的电。”赵先生的父亲称，无奈之下赵先生只好从邻村拉来电线。

邻居们也觉得大火有点蹊跷，“百货店外面没水源，怎么烧起来的？”邻居们说，百货店外面只有一辆面包车，车上有10多桶色拉油。“这些东西碰不到火源，肯定燃不起来。”赵先生也称。但现场勘查后，民警称暂时找不到有人纵火的证据，季师傅也说没听到屋外有什么动静。赵先生表示，因为没有证据，不好乱讲话，他父亲的说法只是怀疑而已。

(周先生线索费80元)

见习记者 陈爱文



敬请关注最新出版的环球杂志

扩至96版，售价8元 全年订阅价格192元  
全国各地邮局均可订阅 订阅热线：010-63077013 63077014